

# 五条路小学： 获奖小记者成为同学们的偶像

□本报记者 邢晓蕊/文  
彭程/图

本报讯 12月9日,卫东区五条路小学优秀小记者表彰会在该校举办。在全校师生的注目下,11名优秀小记者上台领奖,感受到了身为一名小记者的自豪与骄傲。

当天上午第二节课下课后,各班学生纷纷下楼集合。一看到颁奖台旁边桌子上摆放的礼品,学生们纷纷围上来。有的孩子忍不住拿起童话书看一看,有的孩子则摸一摸精美的笔记本。“哇,这些都是给小记者发的,当小记者挺美的!”“笔记本好大,好漂亮呀!”孩子们围在颁奖台旁兴奋地谈论着。在老师的再三要求下,他们才恋恋不舍地去台下排队。

表彰大会上,该校相关负责人对小记者活动给予了充分肯定,并称小记者活动进校园是小记者工作的一个创新,既活跃了学生们的校园生活,还让孩子们得到了实践锻炼,提升了素质、能力。

借助校园小记者站,该校去年建立起了上百人的小记者队伍。老师们通过指导小记者写作,使一大批小记者的作品见诸报端,既鼓励了小记者参与活动、踊跃投稿的积极性,也激励了更多在校爱上写作。由于一年来小记者工作的突出成绩,在鹰城首届十佳小记者表彰会上,五条路小学的王磊老师获得全市十佳小记者辅导



优秀小记者合影

员称号,王晓冠老师获得全市十佳小记者班主任称号,五条路小学获得全市十佳校园小记者站。

在当天的颁奖大会上,该校11名优秀小记者上台领取了奖品和荣誉证书。小记者们抱着奖品,笑容灿烂,满脸惊喜。另外,该校还有7名班主任获得了全市优秀小记者班主任称号,他们也上台领到了荣誉证书和奖品。近期在《平顶山晚报·花样年华》上发表文章的17名小记者也上台领取了稿费 and 具有纪念意义的《作品发表通

知书》。小记者们高兴得合不拢嘴,台下的同学们投来了羡慕的目光。

“今天我不但获了奖,还领到了稿费,真是太高兴了!”获奖小记者习书瑞兴奋不已。当他回到班里时,没想到同学们的祝贺与称赞如潮水般涌来。“习书瑞,你当上了优秀小记者,好棒啊!”“习书瑞,你作文写得真不错,还获了奖,你是我的偶像。”……听着同学们的夸奖,习书瑞的脸上泛起了红晕,心里像蜜一样甜。

“妈妈,同学们都很羡慕

我,还崇拜我呢,我感到很自豪,很骄傲!”回家后,习书瑞迫不及待地和妈妈分享内心的喜悦。

“儿子兴奋得不得了,这次表彰对他是一个很大的鼓励,他对我说以后要多练习写作,一定要写出更多好作文。”习书瑞的妈妈欣喜地说,孩子通过参加小记者活动,得到了锻炼,性格变得开朗了,写作的积极性更高了,人也变得自信了。希望小记者团明年组织更多更好的活动,让孩子开阔眼界,增长知识,收获更多。

## 优秀小记者:

习书瑞 范思彤 韩芸舒  
王梓源 张震宇 宋昊阳  
张瑶 吴万锦 葛宋  
李文轩 朱琳洁

## 优秀小记者班主任:

高秀丽 杨晓丹 王书芳  
王龙 宋丽娜 张学军  
王向辉

## 获得《作品发表通知书》及稿费的小记者:

李文轩 张浩棋 吴万锦  
王梓源 鲁笑帆 郭佳灵  
张靖璇 宋昊阳 李梦园  
韩端 朱琳洁 习书瑞  
庞乔声 张田山 翟梦忻  
张瑶 孙培尧



小记者代表发言

# 五一路小学： 9名小记者开心领奖

本报讯 12月8日上午,卫东区五一路小学的9名优秀小记者走上领奖台,开心地领取了获奖证书和奖品。当天上午,该校举行了优秀小记者校园表彰会。同时,该校1名优秀小记者辅导员和3名优秀小记者班主任也受到了表彰。

据介绍,自去年平顶山日报社小记者站正式挂牌后,该校增加了一个实施素质教育的实践平台。在小记者团的精心组织和学校的大力配合下,该校的小记者活动开展得丰富多彩。学校先后开展了乐高机器人拼装、我是小小厨师、小记者看电影、寻找最美春天摄影大赛等活动,并开展了媒介素养课。通过参加活动,小记者们得到了锻炼,开阔了视野,增长了见识,学到了很多课堂上学不到的知识。小记者团开展的活动与课程有效弥补了校园课程的不足,得到学校的认可与支持。

表彰会上,五一路小学三(2)班的袁英皓作为小记者代表发言。一年来,袁英皓参加了探秘气象局、爱眼护眼活动、乐高机器人拼装、寻找最美春天摄影大赛、冬令营等活动。袁英皓说,他参加了机器人拼装活动,和3个小朋友一起动手成功组装了一个“超声波机器人”。看到组装好的机器人按照自己的口令能够行动自如时,他感到很自豪。和袁英皓同班的杨子慧、张怡雯得知袁英皓获奖后,非常羡慕,表示也



获奖师生合影

想参加到小记者队伍中,也想获奖。得知孩子的想法后,这两位同学的家长特意赶在表彰的时候来到学校,找平顶山日报社小记者团的工作人员为孩子报了名。

该校三(1)班班主任、今年27岁的全林洒老师此次获得了全市优秀小记者班主任荣誉称号。全林洒老师不但积极组织活动,而且认真批改学生的习作,大大提高了学生投稿的成功率。三(1)班王悦同学撰写的稿件《春天来了》,经她精心

修改后,在《平顶山晚报·花样年华》上发表了。拿到报纸,全老师带着全班同学的面一字一句地念完了这篇作文,并表扬了王悦。在接下来的日子里,全老师发现王悦比以前更加喜欢看书和写作。全老师说:“现在的孩子大多是独生子女,小记者团活动不仅能拓展孩子的知识面,还能增强孩子们之间的交流,让他们认识更多的朋友。”

此次获得全市优秀小记者辅导员荣誉称号的王培军老师高兴地表示,平顶山日报社小

记者团开展的各项活动,为学生接触社会、了解社会、展示自我提供了一个平台,在配合学校进行素质教育、培养学生写作兴趣、提高学生综合素质等方面都起到了积极的促进作用。“今后我们会好好利用这一平台。”另外,王老师还提出了一些好建议,希望平顶山日报社小记者团能够联合教育部门、公安部门,和学校一起开展一些诸如普法教育、文明交通、争当一名小交警等活动。

(王建党 禄雪铃/文 李英平/图)

## 优秀小记者:

石紫涵 邢钰涵 段若栋  
王悦 袁英皓 易新然  
吴怡凡 宁思博 董文杰

## 优秀小记者辅导员:

王培军

## 优秀小记者班主任:

李奕珉 全林洒 宋红霞



获奖小记者兴奋地观看着自己的获奖证书和奖品



表彰仪式上的礼仪方队